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(      )01. 數線上 A、B、C、D四點分別表
2
3
、–

3
4
、

4
5
、–

5
6
，則這四點中何者最靠近原點 ?     

(A)  A  (B)  B  (C)  C  (D)  D  。 (A)     

(      )02. 關於絕對值的計算，下列哪一個選項是正確的 ?      

(A)  | – 9 | + | – 8 | = 1       (B)  | – 9 | – | + 8 | = 1   
(C)  | – 6 | + | – 8 | = – 14    (D)  | – 6 | – | – 8 | = 2  。   (B) 

(      )03. 一整數減去一個負數，在數線上的意義是  (A)   
(A)  點向右移  (B)  點向左移  (C)  不移動  (D)  點向右移或向左移不能確定 。 

(      )04. 下列何數的絕對值與 – 2最接近 ?  (D)   
(A)  – 3  (B)  – 2  (C)  2  (D)  0  。 

(      )05. 在數線上表示 – 3與 5的兩點的距離是 
(A)  2  (B)  | – 3 + 5 |  (C)  | ( – 3 ) – 5 |  (D)  | 5 – 3 |  。  (C)   

(      )06. 如右圖，A、B、C、D、E為數線上五個點，且 AB = BC =CD = DE，則 P
點坐標比較接近下列哪一個數 ?   

(A)  – 1  (B)  1  (C)  3  (D)  5  。  (C)    

(      )07. 數線上 A 1表示 1與
1
2
的距離，A 2表示

1
2
與

1
3
的距離，依此類推，則 A 1 + A 2 + A 3 + …… + A 10 = ? 

(A)  
9

10
  (B)  

10
9

  (C)  
10
11

  (D)  
11
10

  。  (C)   

(      )08. 假設 @ 表示一個新的運算符號，a @ b = a × b + a ÷ b，例如：12 @ 3 = 12 × 3 + 12 ÷ 3 = 36 + 4 = 

40，則下列各式何者錯誤 ? 

(A)  ( – 16 ) @ 2 = – 40     (B)  15 @ ( – 3 ) = – 50 
(C)  ( – 8 ) @ ( – 4 ) = 34   (D)  ( – 6 ) @ ( – 18 ) = 111  。   (D)   

(      )09. a、b均為整數，且 | a | > | b |，a × b < 0，那麼 a、b兩數在數線上的位置關係，有可能是下列哪一個 ?   

(A)                (B)                (C)                (D)                   (B)      
 

(      )10. [ 8317 × 2718 + 8317 × 468 + 8317 × ( – 186 ) ] ÷ ( – 8317 ) = ?  (C)     
(A)  – 1000  (B)  – 2000  (C)  – 3000  (D)  – 4000  。 

(      )11. 下列哪一個數最小 ?  (D)   

(A)  ( – 1 ) 3  (B)  ( – 1 ) 4  (C)  ( – 2 ) 4  (D)  ( – 2 ) 3  。 

(      )12. 計算 [ – ( – 3 ) 2 + 3 ] ÷ 6 – 4之值為何 ?  (C)    

(A)  – 2  (B)  – 3  (C)  – 5  (D)  – 6  。 

(      )13. ( – 5 ) 4是 ( – 5 ) 2的多少倍 ?  (C)    

(A)  2倍  (B)  – 2倍  (C)  25倍  (D)  – 25倍  。 

(      )14. 下列何者錯誤 ?  (B)   

(A)  3 × 10 – 1 > 0    (B)  10 5 × 10 – 6 < 0   

(C)  
8

10

3 10
4 10



< 1    (D)  0.00000001 ÷ 10 – 10 > 1  。 

(      )15. 下列何者為
2

25
的科學符號 ( 即科學記號 ) ?                

(A)  8 × 10 – 1  (B)  8 × 10 – 2  (C)  2.3 × 10 – 1  (D)  2.3 × 10 – 2  。  (B) 

A B C D E

-5 9
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(      )16. 下列哪一個式子計算出來的值最大 ?       (D)    

(A)  8.53 × 10 9 – 2.17 × 10 8  (B)  8.53 × 10 10 – 2.17 × 10 9  
(C)  9.53 × 10 9 – 2.17 × 10 8  (D)  9.53 × 10 10 – 2.17 × 10 9  。 

(      )17. 下列哪一個數不是 3的倍數 ?   
(A)  136947  (B)  5126021  (C)  11011101  (D)  234423324342  。  (B) 

(      )18. 已知兩質數的和為 31，則此二質數的積為多少 ? 
(A)  58  (B)  62  (C)  87  (D)  69  。   (A)   

(      )19. 下列有關質數的敘述，哪一個是正確的 ?    (B)     
(A)  2是偶數，所以 2不是質數         
(B)  67的正因數只有 1和 67，所以 67是質數 
(C)  77的十位數字及個位數字都是質數，所以 77是質數 
(D)  91不是 2的倍數，不是 3的倍數，也不是 5的倍數，所以 91是質數 

(      )20. 設 A = 21 × 22 × 23 × 24 × 25，則 A有幾個相異的質因數 ? 
(A)  6  (B)  8  (C)  9  (D)  12  。  (A)   

(      )21. 將正整數 N的所有正因數由小至大排列如下：1，a，3，b，c，d，e，f，g，42，h，N，判斷下列敘述何者
正確 ? 
(A)  d是 a的 3倍  (B)  e是 3的 3倍   
(C)  f是 b的 3倍  (D)  42是 d的 3倍  。       (C)       

(      )22. 若 a = 1.071 × 10 6，則 a是下列哪一數的倍數 ?              
(A)  48  (B)  64  (C)  72  (D)  81  。   (C) 

(      )23. 下列哪一組的最大公因數與其它各組不同 ?  (B)    
(A)  60、84  (B)  90、126  (C)  24、36  (D)  48、60  。 

(      )24. 小明求 945、2835及 540的最大公因數，過程如右圖： 
答：最大公因數為 5 × 9 × 7 × 3 
請問下列四位同學的說法，哪一個是對的 ? 
(A) 甲說：「9不是質數，不能用 9除，．所以過程不正確。」 
(B) 乙說：「5大於 3，應該先用 3去除，所以過程不正確。」 
(C) 丙說：「最大公因數為 5 × 9 × 7 × 3 = 945。」 
(D) 丁說：「結果不正確，最大公因數不應有因數 7。」 

(      )25. 欲將三條長為 60公分、90公分、105公分的繩子剪成等長的線段，且每段長需為整數，則最少共可剪成多少
條線段 ?   
(A)  13條  (B)  14條  (C)  15條  (D)  17條  。   (D) 

(      )26. 邱老師將 100位學生依序排成一列，並完成報數 1、2、3、⋯⋯、100，老師宣布所報數字為 5或 7的倍數者，
可以獲得金臺電影公司所贈送的電影招待券。試問金臺電影公司應準備多少張招待券 ?   
(A)  31  (B)  32  (C)  33  (D)  34  。  (B)   
 

(      )27. 一本古老的帳本殘片被考古學家發掘了出來，上面記載著：『五十五個鼎總共七千●百四十▲銀兩，⋯⋯』其
中●及▲部分已遭損壞無法辨識，考古學家思考著兩個問題：(D)   
① 到底遭損壞的部分是什麼數字 ?  
② 當時一個鼎賣多少銀兩 ? 請問：聰明的你，下列何者正確 ? 
(A)  原文為：五十五個鼎總共七千三百四十八銀兩，每個鼎的價錢為一百一十二銀兩 
(B)  原文為：五十五個鼎總共七千五百四十五銀兩，每個鼎的價錢為一百四十銀兩 
(C)  原文為：五十五個鼎總共七千九百四十五銀兩，每個鼎的價錢為一百二十一銀兩 
(D)  原文為：五十五個鼎總共七千六百四十五銀兩，每個鼎的價錢為一百三十九銀兩 
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